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Vichiana. Rassegna

VICHIANA internazionale di studi filologici
DIR:TZ::T:LI:LT::::‘:ZEI:::::ECI e StoriCi- LVI - 2 - 2019
LVI - 2 - 2019 M
SKU: 13213
Price: 38,00€

Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Serraluogo-edizione: Pisa
anno-edizione: 2019

PISA - ROMA

FABRIZ1O SERRA EDITORE
MMXIX

Product Description

In 8, pp. 105. Brossura con sovraccoperta. Contiene: Francesca Boldrer, Il rapporto tra Cicerone
e Virgilio: riscontri biografico-letterari, Servio e il ruolo della VI bucolica; Mario Lentano, Le
trappole dell'analogia. Paradigmi della conoscenza e dell'errore nella Phaedra di Seneca;
Salvatore Tufano, An Indirect Fragment of Boiotian Historiography in Plutarch? A Historical
Defence of the Love Stories; Giovanna Martino Piccolino, La lettera da mezzo di comunicazione
a trattato dottrinale: I'evoluzione dell'epistolografia da Cicerone a S. Gerolamo; Note e
discussioni: Massimo Lazzeri, Nota a Ps-Hrd. fig. 5 Hajdu; Nicoletta Rozza, Tres homines
habebant libras nescioquot sterlingorum: alcune considerazioni intorno a un quesito del Liber
Abaci di Leonardo Fibonacci. brossura Perfetto (Mint) (13213)



https://viborada.it/prodotto/vichiana-rassegna-internazionale-di-studi-filologici-e-storici-lvi-2-2019/
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Ontologia storica. Traduzione di
Paolo Savoia

Ontologia storica
Read More
SKU: 16584
Price: 35,00€
Stock: instock

traduzione di Paolo Savoia

Categories: Filosofia

autore: Hacking laneditore: Edizioni ETSluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 2010

Edizioni ETS

Product Description
In 8, pp. 362. Brossura. Collana Esercizi di pensiero brossura Ottimo (Fine) (16584)

Eleonora Duse, sua vita, sua
gloria, suo martirio

Read More

SKU: 17

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Antona Traversi Camilloeditore: Nistri-Lischi
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1926

Product Description
In 8, pp. XX-(16)-483. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, Titoli impressi sul dorso. Sguardie


https://viborada.it/prodotto/ontologia-storica-traduzione-di-paolo-savoia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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marmorizzate. Conserva la copertina anteriore originale. Lunga dedica a Paola Petrolini alla
prima carta bianca. Timbro di possesso di Paola Petrolini e exlibris Petrolini. Ritratto della Duse
all'antiporta e riproduzione di una sua lettera autografa di 14 pagine. Glosse a matita alle prime
pagine, probabilmente di pugno di Paola Petrolini. Cerniere con abrasioni rilegato in pelle Buono

(Good) (17)

SIMONETTA SANNA

«MINNA voN BARNHELM»
DI

G.E. LESSING

Analisi del testo teatrale

1: L PACINI EDITORE PISA

= e e = ===

Product Description

Minna von Barnhelm di G. E.
Lessing : analisi del testo
teatrale

Read More

SKU: 20414

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Sanna, Simonettaeditore: Paciniluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: c1983

296 p. ; 24 cm. brossura, dedica autografa dell'autrice all'antiporta brossura Molto buono (Very

Good) (20414)



https://viborada.it/prodotto/minna-von-barnhelm-di-g-e-lessing-analisi-del-testo-teatrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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PO | Linguaggio e visione

IJ HENGERIO Read More
& ViIsionce SKU: 13562
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Linguistica

autore: Paternoster Alfredoeditore: Edizioni ETS
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. 300. Brossura. Figure nel testo. brossura Ottimo (Fine) (13562)



https://viborada.it/prodotto/linguaggio-e-visione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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Sistemi filosofici moderni.
Descartes, Spinoza, Locke,
Hume

Read More
SKU: 12439
Simone 1V Agosting Price: 30,00€

Sistemi filosofici moderni Stock: outofstock
Descarles, Spinoea, Locke, Hume Categories: Filosofia

autore: D'Agostino, Simoneeditore: Edizioni ETS
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (12439)



https://viborada.it/prodotto/sistemi-filosofici-moderni-descartes-spinoza-locke-hume/
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¥ i extant omnia. VI: De beneficiis

‘ QVAE EXTANT OMNIA

{ CCCLXXIX - CCCLXXX- CCCLXXXI - CCCLXXXI1

CCCLXXXNI - CCCLXXXIV- CCCLXXXY
CCCLXXXVIE- CCCLXXXVH ~CCCLYXXVIN
Read More
L. ANNAEVS SENECA
| 2 : SKU: 12147
DE BENEFICIIS Price: 30,00€
' Stock: instock
Categories: Filosofia

| autore: Seneca, Lucius Annaeuseditore: in aedibus

: Giardini editori e stampatoriluogo-edizione: Pisa

It ==
: anno-edizione: 1982

IN EDIBVS

i “GIARDINI EDITORI E STAMPATORI IN PISA™

| MCMLXXXH

l |

e

Product Description
475 p.; 23 cm. Brossura. Testo in latino brossura Molto buono (Very Good) (12147)



https://viborada.it/prodotto/scriptorum-romanorum-quae-extant-omnia-vi-de-beneficiis/
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Dell'amor del Petrarca per
madonna Laura e se essa fosse
un mito o cosa viva e altre
piccole questioni

Read More

SKU: 12114

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Cesare del Chiccaeditore: Prosperiluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 1904

Product Description
In 8, pp. 59. Brossura. Annotazione a penna sulla cop. (vedi foto) brossura Buono (Good)
(12114)



https://viborada.it/prodotto/dellamor-del-petrarca-per-madonna-laura-e-se-essa-fosse-un-mito-o-cosa-viva-e-altre-piccole-questioni/
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Catologo Libreria Viborada

Rinascenza Pisana del diritto e
di cultura e d'arte

AMERIGO D'AMIA

Read More
RINASCENZA PISANA | SKU: 2135
DEL DIRITTO Price: 30,00€

E DI CULTURA E DARTE
Stock: instock

lazioni storiche che sull’ordi ghuvidico ¢ g
da semtenze del sec. XII

Categories: Storia

autore: D'AMIA Amerigoeditore: Pacini Editoreluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 1975

PACINI EDITORE

Product Description

In 4 (34 x 25 cm), pp.414 e Xlll tavole fuori testo di facsimili di antiche pergamene, brossura.
Peso superiore a 2 kg, per ordinazioni dall'estero ci puo essere un aumento delle spese di
spedizione. (weight over 2 kg, for orders from abroad there may be increased shipping costs. In
buono stato. brossura Buono (Good) (2135)



https://viborada.it/prodotto/rinascenza-pisana-del-diritto-e-di-cultura-e-darte/
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| Pisa attraverso i secoli
Giorgio Del Guerra

Read More
SKU: 2134

i IS A | Price: 30,00€
ahd [P P Stock: outofstock

Categories: Storia

i atiraverso o o
j autore: Del Guerra Giorgioeditore: Giardiniluogo-
i SBCQH edizione: Pisaanno-edizione: 1967
Giardini

Product Description
In 8 (21,5 x 15,5 cm), pp. 606 con tavole fuori testo, brossura. Prima edizione. In buono stato.

brossura Buono (Good) (2134)



https://viborada.it/prodotto/pisa-attraverso-i-secoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

| prigionieri di Saida

Read More

SKU: 8510

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gabbrielli Donatelloeditore: Lischiluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: stampa 1947

Product Description

191 pagine con 14 pagine di tavole 25 cm, Brossura illustrata, dedica autografa dell'autore
all'antiporta, Sulla cop.: Storia di 36 mesi di prigionia in mano francese in Algeria a Saida.
brossura Molto buono (Very Good) (8510)



https://viborada.it/prodotto/i-prigionieri-di-saida/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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CARLO CASSOLA Il taglio del bosco. Venticinque
Il taglio del bosco racconti

venticinque racconti

Read More

SKU: 2990

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Carlo Cassolaeditore: Nistri-Lischiluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 1955

Product Description

In 16, pp. 321. Legatura tutta tela, tassello e oro. Sovracoperta illustrata da Carlo Levi con
strappetti. Contiene: Paura e tristezza, | due amici, La visita, Ferrovia locale, Il soldato, Il
cacciatore, Monte Mario, Danroel, Il ritorno dei marinai, Terra di Francia, Bandiera rossa, Plotino,
Franceschino, La moglie del mercante, Clerici, Romolo, Tricerri, L. C., Relazione di Giacomo sulla
Svizzera, Decadenza di "Jack", Incontro sullo stradale, Il settentrione, Il caporale Sbrana, Baba,
Le amiche, Il taglio del bosco rilegato in pelle Buono (Good) (2990)
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